
Secondo punto all’O.d.G.: “Prelievo dal fondo di riserva: comunicazione” 

 

PRESIDENTE: 

Do la parola al Sindaco, prego. 
 
SINDACO: 

Grazie Presidente. Prima di passare al secondo punto all’O.d.G. non è che io mi voglia 
sottrarre alle Interrogazioni degli stimatissimi Consiglieri, però indubbiamente l’ultima 
Interrogazione del mio amico Nichi ovviamente sottende un pochettino… 
È chiaro che noi siamo d’accordo sui FAS come te del resto, quindi apprezzo la tua onestà 
intellettuale ma non come imprenditore portuale ma come cittadino ortonese e come anche ex 
Sindaco di questa città. 
Ma è chiaro che qui il discorso va un po’ per le lunghe perché io penso che nella visione 
strategica di questa Amministrazione sia possibile comunque avere un porto industriale, 
commerciale ma anche un porto turistico e anche avere una visione un po’ più ampia del parco 
della costa teatina, io penso che su questi punti sia possibile trovare un’intesa e quindi questo 
meriterebbe un approfondimento.  
Come del resto non mi voglio sottrarre ad una tua precisa richiesta, tempo fa nell’ultimo 
Consiglio, se non erro, di fare addirittura un Consiglio dedicato anche al porto, diciamo che 
parliamo in fondo della nostra città, del porto, di ciò che ci interessa veramente. 
Quindi, ripeto, hai gettato parecchie esche ma di questo ne parleremo volentieri. 
Io penso in linea di massima che tutte queste realtà, ripeto, il porto che sia esso industriale e/o 
commerciale, anche turistico, anche una visione un po’ più ampia di quello che è il discorso del 
parco della costa, se sia possibile avere queste realtà. 
Ma, ripeto, poi ci entreremo nel merito. 
Illustro intanto per quanto riguarda questa Delibera, è una Delibera che si riferisce 
ovviamente ad una Delibera fatta esattamente l’11 di giugno 2012, la n. 76 dove si parlava del 
prelevamento del fondo di riserva. 
Noi praticamente con questo secondo punto prendiamo atto di questa Deliberazione, quindi 
vado a leggere ovviamente il deliberato. Legge deliberato. 
In pratica è una presa d’atto. Tutto qui. Grazie. 
 
PRESIDENTE: 

Grazie Sindaco. Non ci sono interventi, pongo in votazione la Delibera. 
Chi è favorevole? Contrari? 0. Astenuti? 0. 
Approvato all’unanimità. 
 


